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DECA S.R.L.
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06275390489 06275390489C.F. :

**CIG B288B482A2**
Consegna compresa

Note :

Fornitore :

DECA S.R.L.

Ordine n. : 2024/99/8D Del: 02/08/2024

P.IVA :
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SERV. AMM.VO BENI E SERVIZI

Comune di Firenze

Ns. Rif. : DD n. 5909

Vs. Rif. : Procedura Start 027015/2024

Del : 01/08/2024

46073
Settore :

Vogliate provvedere alla fornitura di quanto di seguito descritto :

DIREZIONE GARE APPALTI E PARTECIPATE
SERVIZIO AMMINISTRATIVO BENI E SERVIZI
E.Q. ECONOMATO E ACQUISIZIONE BENI E SERVIZI GENERALI
VIA DE' PERFETTI RICASOLI, 74  - 50127 - FIRENZE
C.F E P.IVA 01307110484

DESCRIZIONE PREZZO UNITARIOQUANTITA' %SCONTO1 IMPORTO COD.IVA%SCONTO2

Scarpa bassa art. Sibilla Green 39,60000168,0000 6.652,80 .22

Scarpa alta art. Vettore Green 42,00000166,0000 6.972,00 .22

Scarpa da cucina art. Onice White 28,8000065,0000 1.872,00 .22

Sandalo da cucina art. Iris 20 18,0000020,0000 360,00 .22

Stivali PVC art. Devil Giallo 13,20000222,0000 2.930,40 .22

----------------------------------------------------------------------
                            FINANZIAMENTI
----------------------------------------------------------------------

* IMPEGNO      2024/0008194/                     EURO
  ATTO              A/PDD/2024/0005909
  CAPITOLO     0043680/
  Cod. CIG : B288B482A2

22.920,38000

22.920,38Totale Ordine

Iva 4.133,18

Totale Imponibile 18.787,20

Note

Il Responsabile

Riportare in fattura tutti i dati della sezione finanziamento;diversamente la fattura sarà rifiutata

Da consegnare presso il magazzino vestiario del Servizio Amministrativo Beni e Servizi - via de' Perfetti Ricasoli, 74 - 50127 - Firenze
Referenti sig.ra Primini 055 2768717 - sig. Stefanini 055 2768711

Per evitare ritardi nei pagamenti, attenersi scrupolosamente alle AVVERTENZE : La fattura dovrà pervenire in formato digitale tramite il Sistema diInterscambio
(SDÌ) e riportare il Codice IPA del Servizio Amministrativo Beni e Servizi 4DYFOP oltre alla dicitura "SCISSIONE DEI PAGAMENTI" pertutti i corrispettivi
soggetti a IVA.LE FATTURE DEVONO RIPORTARE GLI ESTREMI DEGLI IMPEGNI DI SPESA SOPRAINDICATI.
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